

Vádirat Schönthal ellen

A Fővárosi Főügyészség tegnap benyújtotta a vádiratot Schönthal Henrik vállalkozó ellen a Fővárosi Bíróságra, valamint indítványozta, hogy ügyét a Kulcsár Attila és húsz társa ellen május 3-án kezdődő per keretében tárgyalják.

Fekete Gy. Attila

Schönthal Henriket tavaly szeptemberi őrizetbe vételekor a brókerüggyel összefüggésben sikkasztással, szándékos pénzmosással és bűncselekmények miatt javasol vádemelés ellen a rendőrség, s a Fővárosi Főügyészség e szerint is emelt ellene vádat.

Morvai Attila, a főügyészség szóvivője lapunknak elmondta: a főügyészség indítványozta, hogy Schönthal büntetőperét a Kulcsár Attila és húsz vádlottársa ellen május 3-án kezdődő eljárás keretében tárgyalják.

Schönthal milliárdos pénzmosás gyanújával köröztette a rendőrség. A nyomozás adatai szerint az érdekeltségi körébe tartozó Montrade Ltd. offshore cégen, valamint a szintén a befolyásolása alatt álló Balmoral Llc. nevű társaságon keresztül jutottak el Kulcsár elsikkasztott milliárdjai két szíriai pénzváltóhoz. Ők a bróker megbízásából a pénzt cégeknek és magánszemélyeknek küldték tovább.

Schönthal elfogása után Kulcsár a Népszabadságnak azt mondta: a Schönthal névvel összefüggésben megemléített cégeken még hárommilliárd forint sem folyt keresztül, s amit átfuttatott rajtuk, az a terhére rótt bűncselekményből származott.

A brókerbotrányban a főügyészség több mint 200 tanú meghallgatását tervezi a bíróság előtt. Kulcsár és védői ugyanakkor új törvényi szakértő kirendelését kérik, mivel a nyomozati szakban megbízott szakértő - szerintük - saját jelentése szerint sem volt képes maradéktalanul elvégezni a rá bízott munkát, szakvéleménye számos tévedést és számszaki hibát is tartalmaz.

A brókerper május 3-án kezdődik.

Mélyült a digitális szakadék

Hárommillió magyar háztartásban egyáltalán nincs személyi számítógép

Nem csökkent, sőt kismértékben tovább nőtt a különbség a fejlett államok és Magyarország között az internethasználat és a számítógép-ellátottság terén tavaly - derül ki a Budapesti Műszaki Egyetem Információs Társadalom- és Trendkutató Központjának jelentéséből. Nem változott az internethasználok száma - az egyet-

len előrelépés, hogy az adott körön belül nőtt a világhálóra széles sávon kapcsolódók aránya. Magyarországon körülbelül hárommillióan használták a világhálót 2005 végén, az internet-hozzáféréssel rendelkező háztartások számát 600-690 ezerre becsülték.

A széles sáv részesedése az összes otthoni hozzáféréseken be-

lül 67 százalékosra bővült. Az ITTK a világ régióinak összehasonlítása alapján közölte: míg az unióban a népességet tekintve a széles sávú előfizetések közelítik a 11 százalékot, az USA-ban elérik a 13 százalékot, Kanadában a 20 százalékot, Koreában a 30 százalékot. Magyarországon ez a mutatószám 6 százalék. Az egyértelmű ver-

senyképpességi hátrányt jelentő digitális szakadék eltüntetése érdekében azt kellene kitalálni, hogy miként lehet gyorsan és eredményesen megszólítani azt az 5,5 millió felnőtt magyar lakost, illetve azt a körülbelül 3 millió háztartást, akinél/amelynél az internet és a PC használata egyáltalán nem vált elfogadottá. (H. M.)

Órákig lógtak New York felett

Horváth Gábor Washington

A négyperces menetidő helyett tizenegy órát töltött a levegőben a New York-i Roosevelt-szigetre vivő függővasút 68 utasa. A két kabin ismeretlen műszaki ok miatt kedden délután állt meg, az egyik Manhattan, a másik az East River fölött lebegett. A kábelvasút drótkötélpályája egyes helyeken 80 méter magasban vezet. A rendőrök néhány óra elteltével enni- és innivalót, illetve a kisgyerekeknek pelenkákat juttattak a kabinokba, ám az utasokat csak szerda hajnalban tudták kimenekíteni. Az egyik kabinban lévőket mentőkosárral hozták le, a másikhoz daruval jutottak fel.

A Manhattanról az East River fölött Roosevelt-szigetre vivő függővasút a világ egyetlen hasonló, nagyvárosi tömegközlekedésre használt szerkezete. Az 1976-os megnyitása óta több mint 26 millió

utasa volt. A mostani üzemzavar előtt áramszünet miatt tavaly is volt kisebb fennakadás, de akkor az utasoknak sokkal kevesebb időt kellett a kabinokba zárva tölteniük, és végül nem volt szükség különleges mentési eljárásra.

Az utasok a körülményekhez képest nyugodtak maradtak, bár az idő előrehaladtával néhányak kezdtek idegeskedni. A 68 ember között tucatnyi iskolás gyermek, illetve csecsemő is volt. A tizenkét éves Dax Maier a földre visszakerülve azt mondta a CNN-nek, hogy csak arra koncentrált, ne nézzen le. Végig ő nyugtatgatta tériszonyban szenvedő nevelőnőjét, aki megfogadta, többé sosem ül fel a függővasútra. A fiú szerint a legnehezebb az a pillanat volt, amikor át kellett lépnie a mentőkosárba - attól félt, hogy elvéteti a lépcsőt, és a folyóba esik, ám a tűzoltók végig beszéltek hozzá, minden mozdulatát irányították, ami megnyugtatta.



A függővasút nyolcvan méter magasan akadt el

Fotó: MTI/AP - Dima Gavrysh

Közgyógyszert csak kijelölt patikából

Júliustól csak az a gyógyszerész szolgáltathat ki közgyógyellátás keretében gyógyszert, ahol az egészségbiztosítási pénztár elektronikus hozzáférést teremt a nyilvántartáshoz, a gyógyszerész tulajdonosa pedig ezt a távközlési rendszert a szolgálati idő alatt folyamatosan üzemelteti. A jogosultságot tanúsító iratot a gyógyszerészben jól láthatóan ki kell függeszteni. A rászorulóknak havonta legfeljebb 12 ezer forintig jut-

hatnak ingyen gyógyszerekhez. Ez minden közgyógyellátottnak a rendelkezésére áll majd, s ameddig a keret tart, ingyen válthatnak ki bármilyen, a járóbeteg-ellátás keretében kiadható, a társadalombiztosítás által támogatott gyógyszert.

A havi kereten felül évente hatezer forintot külön keret is jár, ha a szokásosnál több gyógyszerre lenne szükség, de a havi 12 ezer forintos keret ezekre kevés. (K. J. V.)

Ismét döngkútba dobtak egy kutyát

Az állathulladék-temetők az emberekre is veszélyesek

Tudósítónktól

Néhány hét alatt harmadik alkalommal találtak élő kutyát döngkútban az állatvédők, ezúttal a Baranya megyei Mázán. Egy hét méter mély gödörből, bűzlő állati tetemek közül hoztak fel egy fekete tacsokot. Az egy év körüli állat fején genyenes seb volt, a nyakán madzag - feltehetőleg azon engedték le a mélybe. A Rudi névre keres-

telt állatot jelenleg a szekszárdi állatklinikán ápolják.

Hetekkel korábban a Tolna megyei Kétyen, majd Bogyiszlón is kútba dobtak egy kutyát. Az egyik eb a fél szemét elvesztette, de hamarosan így is gazdára talált. A második eb még megfigyelés alatt áll, de mint megtudtuk, állapota folyamatosan javul.

A Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány elnöke, Fiáth Szilvia közölte: mi-

vel az illegális állati hulladéktemető nemcsak a kutyákra, hanem az emberekre is veszélyt jelentenek, úgy döntöttek: cselekvésre szólítják fel az illetékes minisztériumokat, és ha szükséges, kampányt indítanak a döngkútak felszámolásáért. Egy jogszabály szerint ugyanis december végéig minden ilyen fel kellett volna szüntetni, az önkormányzatok azonban pénzügyi hiányra hivatkozva semmit sem tesznek.

HÍREK

● **Gáz a Váci úton.** Tegnap kora délután egy eltörtött gázcső bénította meg Budapesten, a külső Váci úton a burkolatcsere miatt amúgy is lassú forgalmat. Nem sokkal két óra után egy munkagép átvágott egy gázfővezetékét. A helyszínre érkező tűzoltók három sugárral próbálták „lecsapatni” a gázfelhőt, amelynek koncentrációját folyamatosan mérték. Bár gázrobbanás nem fenyegetett, a közeli barkács-áruházból, egy fürdőszoba-felszereléseket árusító üzletből és a felette lévő irodákból átmenetileg mindenkit kiköltöztettek. (Népszabadság)

● **Kitiltott Fix Rádió.** Tegnap a Civil Rádiózáért Alapítvány kuratóriuma közleményben közölte, hogy április 23-tól megszünteti a Fiksz Egyesület műsorkészítési jogosultságát a 98.00 MHz-es frekvencián. Eddig a Budapesti közterületen fogható hullámhosszon szerdától szombatig a Civil Rádió, vasárnaptól keddig a Fiksz Rádió

műsora volt halható, de az Országos Rádió- és Televíziótestület engedélye az alapítvány nevére szól. A Fiksz Rádió vezetőitől származó információink szerint a műsorra az interneten tovább sugározzák, és szombaton tiltakozó megmozdulást szerveznek a Civil Rádió stúdiója elé. (Népszabadság)

● **Terrorral fenyegetett.** Elfogták azt a férfit, aki a nyíregyházi vasútállomás felrobbantásával fenyegetőzött. A férfi húsévthétfőn délután 4 óra körül egy nyilvános telefonfülkéből hívta fel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság ügyeletét. A főkapitányság ügyelése a hívást követően azonnal értesítette a járőröket a fenyegetésről, így a gyanúsított második hívása alkalmával - amikor megfogalmazta 1,5 millió forintos követelését - a telefonfülkében tetten érték. (MTI)

● **Hatos ütközés az M3-ason.** Öt személygépkocsi és egy kamion ütközött össze tegnap az M3-as autópálya Miskolc felé

vezető oldalán a 15-ös kilométernél, a mogyoródi lehajtó előtt - tudtuk meg Gálík Viktoriától, az autópálya-rendőrség

szóvivőjétől. Egy személykőnyebben megsérült. A baleset körülményeit vizsgálják. Az elsődleges megállapítások

cszki

Politikai zsarolás



- Ha tovább nyomasztasz ezzel a hülye matematikai eséllyel, Dezső, a végén azt a kevés biológiai eséllyed is eljátszod, ami még megmaradt nálam!

A skandináv lottó heti nyerőszámai

Első számsorsolás:
3, 10, 12, 25, 26, 28, 32,
Második számsorsolás:
6, 12, 18, 19, 20, 25, 30,

Népszabadság közvetlen telefon

Naponta öt órán át véleményükkel, javaslataikkal és információikkal közvetlenül munkatársainkhoz fordulhatnak. Hívásaikat 14 órától 19 óráig várja ma: **Cserveni Edit** 06 (30) 550-8585 e-mail: level@nepszabadsag.hu

Apróhirdetés-információ:
06 (1) 436-4482 (8-18 óráig)
Hirdetésfelvilágosítás:
06 (1) 436-4461 (8-18 óráig)
Terjesztés, közvetlen telefon:
06 (1) 436-4484 (8-16 óráig,
utána üzenetrögzítő).